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OnIEEERS TEH
10,000& 1,500 15,000
S0 =RSSIIAHAIZ
7,000 +3,000 21,000
OMR THOtEHE A=Kl X2
100, 0002 2005 20,000
ogte+=3e7e 250,000 *3005 75,000
O PSOXM2AAN=AZT Y
10,000& 5,000 50,000
OstNSsdL FIHH X
100, 0002 *400%E 40,000
301 LBHENZ 273,500 242,500 31,000
11 HALAHIXIE S 6,000 6,000 0
OYYsIR 24 BHESH NE
30,0003 x50 4] 6,000
4 JIEt2d3 267,500 236,500 31,000
O+=Zet0|AM s - SE2XE
2,000,000 155 30,000
(O S d Ea Pl N B =N |
300,000& 505 15,000
OLNsERYER =H0/A Al=H|
150,000 *5005 75,000
O==TE (s - B2 AU=Z0 OGE =&
Ba3)7Y 150,000 «2005 30,000
C8tR(AHNR)LS= Eo5t&d= N
200,000 *2005 40,000
o8t (gA)N2= &ot&ei= M
100,000 *2005 20,000
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2N sgI|=HH
BE: 20 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
el 2Yste g33 |4 CEREED)
- _ — L
S B O9(3]) - NISANY - BAS Ofl Aot ﬁlgﬁ HD=2
OstR2AIE=sI Jlsns 2 A
500,000 *53] 2,500
OZXAE 852 N 40,0002 +1,0002 40,000
OLTRO| Al M A SOHR] ==H| (HIEH)
500,000 *305 15,000
307 2I2+0| ™ 416,000 539,200 A 123,200
02 DI2FHANAIE E X 305,000 428,200 N 123,200
OS2 (HAIR) TWRAIZ X
1,000& *100,000%L 100,000
OARE sRAIFSIH Atgd] X
2,000& 40,000 80,000
OStIR(HAR - &A) N3] =SLES X
2 25,0002 1,000 25,000
OBt (£50kKI) HAIAE K
50,000& *6005% 30,000
OBR(Y4) HA K
6,000% *1,0005*53] 30,000
08 £=FHa2H0lA! MWRHHMUU2=E )X
500,000 *80 40,000
B olxtE& 2 111,000 111,000 0
OFEAtSIF AYoHE 3 XK (0IXEH)
1,000,000, 000 *3% 30,000
OStRAIEI|BH=R S0HXIAl XK (0IXE
A) 2,700,000, 0002 *3% 81,000
steEdit &R 163,000 219,500 A\56,500
201 Yt AH| 8,000 8,000 0
01 At2222lbI 8,000 8,000 0
(OERSESPS I PNE [P PNTG]
20,0002 *2005 4,000
OIS0l A40 A2 Y H AL
20,000 x2005 4,000
206 M= 4| 35,000 35,000
01 JH=H| 35,000 35,000
(OE=FSE NV PPy Igels—seiel]
1,000,000& %55 5,000
OBtSAHB0IASII St P
100,000 %2505 25,000
(ORERSESPSE PN NN =il
100,000 x50 5,000
402 BI2EXI=0| A 120,000 176,500 A\56,500
01 CIZFAHE2 AL SR (RHHIHS) 120,000 176,500 A56,500
OTMR XIDHBHED (20171 &) N
20,000,000 *574 A *50/100 50,000
ORBIR (DAL HAMR) 22X
200,000 & *400= 84+50/100 40,000
Ottt 1Z24AE K&
50,000 *1,5005*40/100 30,000
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M sgl|=4dH

HE: M 2 UsHsHHSiH sY - s&)

CHOl: OB ES A (B e
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
2R SEEHE XML 88,900 87,500 1,400

& 26,670
= 62,230
402 QIZEXHE201H 88,900 87,500 1,400
& 26,670
= 62,230
02 QIZIXH2AIH E = (O A ) 838,900 87,500 1,400
QLB = 53,000,000& *121%70/100 37,100
T 11,130
= 25,970
ORS - =0i - OHAHIE
40,000, 000& *141%70/100 28,000
T 8,400
i 19,600
oBdeae 28
34,000,0002*1A1%70/100 23,800
= 7,140
= 16,660
SIREANZS 61,100 65,100 24,000
= 18,080
= 43,020
402 QI2HXHE0I1M 61,100 65,100 A4,000
& 18,080
= 43,020
02 QIZFXH2AIE E R (OIS ) 61,100 65,100 A4,000
oclsa+d XA
50,0002 *1,2005*50/100 30,000
T 9,000
i 21,000
OB=sE & 8,000& *8005*50/100 3,200
T 960
= 2,240
OLAAF(HEMAL RNESEEIL) K2
13,0002 x800S 10,400
T 3,120
o 7,280
OXSEELIH (=T R0lA!)
500,000& *505*70/100 17,500
= 5,000
= 12,500
SRR HALSFL 10,000 10,000
206 M=8l 10,000 10,000
01 M=l 10,000 10,000
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2N sZII=HH
HHE: 4 FWS Ui b/ =Y - 5F)
CHOl: OB ES A (B e
A - B O2(3) - NRAIY - HAS 01l kot e HIDE
OFA=sIE =201 X
10,000,000& 12! 10,000
A2 01F 2K (2D O1F==A|) 16,320 17,280 A960
| 8,160
= 1,632
= 6,528
307 21201 A 16,320 17,280 A960
| 8,160
& 1,632
i 6,528
02 QIZHEAAIE B R 16,320 17,280 A960
O211J] 01" FHMXA(AESEYI)
9,600&1,7000t2| 16,320
| 8,160
= 1,632
= 6,528
2=sIH N 188,250 351,750 A 163,500
& 5,175
= 183,075
A==t A& 171,000 206,000 N35,000
307 2I2t01 A 25,000 25,000 0
02 QIRHEAAIH B 25,000 25,000 0
OFAEZMEHM(RIIAH S)XIA
25,0002 1,000 25,000
402 2I2tXH=201 A 146,000 181,000 35,000
01 PIIGE AR EZ (KR R) 146,000 181,000 A35,000
ORE.NE MME B4 X
26,000 *2,0005*50/100 26,000
OYESI LLEE B X8
500, 0002 *4005#50/100 100,000
OYSHN BEZAL HX N
40,000,000 *1JH 2~*50/100 20,000
HE Y= JLHES 17,250 15,750 1,500
T 5,175
= 12,075
402 RI2HX=0l1 M 17,250 15,750 1,500
& 5,175
= 12,075
02 QIZEXH2 AL 2 (01 & THEA) 17,250 15,750 1,500
2= XA 600,000 *305*50/100 9,000
T 2,700
= 6,300
OR=3H XA 15,0002 *1, 100str+50/100 8,250
& 2,475
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2A: seII=HH
BE: 0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
Sl ESIE A (eh9): 22)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
| | = 5,775
Uds g4 203,390 233,610 A30,220
= 13,910
= 189,480
LAUSEHE GiLIR 243 AIY 40,990 40,110 880
= 12,290
= 28,700
402 QI2EXHE01 M 40,990 40,110 880
& 12,290
o 28,700
02 SIZIXH=EAHE R (01 ™ THL ) 40,990 40,110 880
OLJAUSHAME oILIY EH3IAIS
38,540,000& *141%59.988/100 23,120
& 6,930
= 16,190
oOdSAtE A& 35,740,000& x 141 x50/ 100 17,870
= 5,360
= 12,510
U2SIHYER) IR &2EX 18,000 18,000
402 BI2EXH=0| A 18,000 18,000
01 CIZEXH=E AL E R (KHMIRH) 18,000 18,000
OAU==It 2IPDIIX HE(HE)XH
4,500 %8,000&+50/100 18,000
A=) BE A AFS 66,000 73,500 NT7,500
301 Lete N3 4,000 4,000 0
11 HAFAHI X2 4,000 4,000 0
OF=LSIUSI &I 100,000 x40 4,000
307 21201 30,000 30,000
2 DI AAR 2 E 30,000 30,000
OY==It SHOINE 7Y
20,0002 %3, 000 +50/100 30,000
42 U2 R=0| | 32,000 39,500 AT, 500
01 DIZFHZ AN X (KR ) 32,000 39,500 AT,500
OAYIH NN
1,000 *30,000&*50/100 15,000
Osi2n XA
6,000 *4,000kg*50/100 12,000
oY= (ZAL) BT} N
5,000 *1,0000t2| 5,000
23 ESE HE B4 5,400 7,200 A1,800
= 1,620
= 3,780
402 SIZEXI=0| M 5,400 7,200 A 1,800
= 1,620
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2A sg€lI=dH
BE: 4 A YSHSYHLLN/ 5D - SE)
=9 g2 =4 =ESED)
S - BB - SIS - HRMY - BES Ol &t e HIDS2
= 3,780
02 QI EAIL2E(OIMTHA) 5,400 7,200 21,800
oz ETE YBIY
9,000,000 *141+60/100 5,400
S 1,620
= 3,780
EZE 33 A 73,000 93,000 220,000
201 LeH2AY| 4,000 4,000 0
01 AtR2telbl 4,000 4,000 0
SHUISHEMA 20,0002 200K 4,000
206 M=dl 44,000 44,000
01 =4l 44,000 44,000
o=, MeHs L&) SEME
3,000,000 45 12,000
O3, MeHs ZIHA X2
5,000 *4,0000H 20,000
oY=, Mehs EJ1 M
2,500 *4,0000H 10,000
O3, MeHs AEIH MA
500 *4,000K 2,000
402 RIZFAR=01 A 25,000 45,000 20,000
01 QIR EAI L 2 (XM ) 25,000 45,000 220,000
OE&HE &3 28X
250,000 *10021*80/100 20,000
OESY Heds XN
50,000 +2007H*50/100 5,000
2 |4 100,000 22,000 78,000
2H st B 100,000 22,000 78,000
402 I+ X=201& 100,000 0 100,000
01 22 EAI 2 (M) 100,000 0 100,000
OYAsIH AIEHE K&
200,000,000 124 250/ 100 100,000
SAASHRE AL 11,200 29,600 218,400
Il 4,800
= 1,280
= 5,120
SIMSOHNE 11,200 29,600 /18,400
Il 4,800
S 1,280
= 5,120
402 RI2EAR=01 A 11,200 29,600 18,400
Il 4,800
& 1,280
= 5,120

—687-




2A: seII=HH
BE: 0 A ASHSYHLLN/SY - SE)
& LM HRIRAAS (He|: A 2)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
02 QIZFXE2AIE E X (01 THS ) 11,200 29,600 A\ 18,400
oM S0IME XN
16,000,000&! *1A1%70/100 11,200
J| 4,800
= 1,280
= 5,120
SMEF XA 406,700 284,780 121,920
J| 50,400
& 50,980
= 305,320
S s 8,100 8,100
201 eBt2A| 1,500 1,500
01 AF222|HI 1,500 1,500
OBMEMAIY B2 RIR
150,000 * 103/ 1,500
301 Lere X3 6,600 6,600
11 SHAFAHIXI R 2 6,600 6,600
OFMEsIFE 120,000 *30H 3,600
OsRINEIN=ZN= 100,000 *30H 3,000
THoll CHHI SALAIE R JHS (XHAD) 20,000 20,000
401 AlEH|IZLE20HH] 20,000 20,000
01 Al&H| 20,000 20,000
OXATHHCHBISZS AAIE 2I5=2 K&
20,000,000& 14| 20,000
= Moll2s 143,400 160,200 A16,800
== 43,000
= 100,400
402 QI2EXH=01 ™ 143,400 160,200 A\ 16,800
& 43,000
= 100,400
02 QI2ZEXHE AL B A (0| &THS ) 143,400 160,200 16,800
©I1= WelPE X
239,000,000& *141%60/100 143,400
& 43,000
= 100,400
SNRFSAXA 83,200 96,480 N\8,280
J| 50,400
= 7,980
= 29,820
301 LetENZ 88,200 96,480 N\8,280
J| 50,400
T 7,980
= 29,820
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2A:
R
(=

S9l:

(etel: &)

2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
301 LertENZ 2,000 2,000
11 HALABIXNIAZ 2,000 2,000
OFAE BHUHEMAIG L FAEES 24
100,000& *20H 2,000
ANSZHA J|BEE S 571,766 368,332 203,434
Dl 84,861
& 115,437
o 371,468
ZANSHA X2 (=) 243,666 249,232 25,566
| 84,861
T 39,987
= 118,818
101 el2id] 16,290 18,340 A2,050
Dl 8,145
& 1,629
= 6,516
M IIHHZ2Z2XsSE s 16,290 18,340 A2,050
OXANE SE& N
16,290,000 & 14 16,290
| 8,145
& 1,629
= 6,516
402 QI2HRHE01 M 227,376 230,892 A3,516
D) 76,716
& 38,358
= 112,302
02 QX2 AL 2 X (01 M KHE ) 227,376 230,892 A3,516
OZAZMAE AFLEIX HIZHl X2
228,000,000 *141%90/100 205,200
Jl 68,400
& 34,200
= 102,600
OZAIZMAZ SH7Y XA
462,000 *80ha*60/100 22,176
| 8,316
& 4,158
= 9,702
IAlE MAD|BERAHANS 46,000 49,800 A3,800
201 Bt2Iy| 3,000 3,000 0
01 Ar22teldl 3,000 3,000 0
OZALZ(IRG) MESX =4
120,000 *25ha 3,000
202 Ot 1,000 4,800 A3,800
01 =LHOBI 1,000 4,800 A3,800
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2A: seII=HH
Mz =4 M UG (sENYSN sY - 55)
S Al A DRy EERSED)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
OZALR(2EALRIX) A2
20,0002 %121%503] 1,000
402 QI2EXH=0| A 42,000 42,000
01 QIZEXH=2AIE 2R (XHMITHE) 42,000 42,000
OZXAIZ MAD|BIERAALS
200,000 *100&84%80/100 16,000
O2EAIL 2Nl HILRI2AAI
100,000 *2002+80/100 16,000
OZAZ(IRG) MAHAH| XI&
10,000,000& %12 2~ 10,000
TAISMAZ I HAE 7Y K& 210,000 0 210,000
& 60,000
= 150,000
402 QI2EXHE01 210,000 0 210,000
= 60,000
= 150,000
02 BIZIXH=E A E X (01™ i) 210,000 0 210,000
OSFA ZAZ MALEH] XS
300,000,000 x141%70/100 210,000
& 60,000
= 150,000
SEXE SSAIS MAEHY 6,300 6,300 0
= 1,350
= 4,950
206 M= 4| 6,300 0 6,300
& 1,350
2 4,950
01 K2 6.300 0 6,300
SENY B2 FA2 NSE SR
Xl BIL)XI& 9,000& *1,0002+70/100 6,300
& 1,350
= 4,950
SEXE EEAME MEX 2 0|12 2435 65,800 63,000 2,800
= 14,100
= 51,700
402 BI2EX=01 A 65,800 63,000 2,800
= 14,100
= 51,700
02 CIEXME A E (0| HTHS ) 65,800 63,000 2,800
OBZEXH &2 ZIA2 IH=8 (TR X
&l) 60,000,000& *14A1%70/100 42,000
& 9,000
= 33,000
OBZEXH &2 A2 IN=SE EUH(TWR A=
20(21) 34,000,000& *141%70/100 23,800
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M sgl|=4dH
HE: S0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
S Al A DRy EERSED)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
& 5,100
= 18,700
2R 22 2 X 518,000 408,000 110,000
| 15,000
= 78,000
= 425,000
4 EANE(SMsT 2EHd X2 A) 5,000 0 5,000
= 1,500
= 3,500
402 QI2ET=201 ™ 5,000 0 5,000
= 1,500
= 3,500
02 QIZFXH2AIE E = (0| ) 5,000 0 5,000
OMBe SasE BPB2l NN
5,000,000 #2701 2A~*50/100 5,000
T 1,500
= 3,500
IEEaelAld XA 200,000 220,000 A20,000
307 2I2to1A 200,000 200,000 0
02 BIRZHEAAIEE R 200,000 200,000 0
OBMELIRINL(BILR) 2 X &
250,000,0002 *17 Z=*80/100 200,000
Ci=d JIs25M2l&dl X 80,000 60,000 20,000
T 24,000
= 56,000
402 QI2HXHE0IH 80,000 60,000 20,000
& 24,000
= 56,000
02 QIZFXH2AIE E = (0| R ) 80,000 60,000 20,000
OU=H =2 X2lEdl XA
40,000,000 *4JH 2~+50/100 80,000
& 24,000
= 5,000
EE2RXe g8iHd XA 48,000 48,000
307 2I2t0| ™ 48,000 48,000
02 QIIBAAMHE R 48,000 48,000
OFAMZEL +2XEN(SL)XA
320,000 & *300=+50/100 48,000
IIEEL 018 43 XJA(<hl) 25,000 35,000 210,000
T 7,500
o 17,500
402 RI2HX=0l 25,000 35,000 210,000
& 7,500
= 17,500
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M sgl|=4dH
BE: 0 B YSH(SYHLLN/SY - SE)
ool SMER 2el 2 X CERED)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
02 QIZFRHZ AL 2 E (01 TH ) 25,000 35,000 10,000
OR==ZUHYLH N
5,000,000 %107 Z=*50/100 25,000
& 7,500
= 17,500
NE2LdHI&ZH XA 10,000 10,000 0
Dl 5,000
& 2,500
= 2,500
307 2I2t0|1 N 10,000 10,000 0
| 5,000
= 2,500
= 2,500
02 QIRHEAAIHEE X 10,000 10,000 0
OIIEEL HH|AEYH| 200,000 *50ha 10,000
J| 5,000
& 2,500
= 2,500
=8 EHIAZH XI2AHS 20,000 20,000 0
| 10,000
& 5,000
= 5,000
307 212t0|1 A 20,000 20,000 0
| 10,000
& 5,000
= 5,000
02 QIR AAIHE X 20,000 20,000 0
QJI=&2% EdlazZyl XI&
100,000 *200ha 20,000
| 10,000
& 5,000
i 5,000
=I12blg 243K 5,000 5,000
307 21201 M 5,000 5,000
02 QIFBAAHE X 5,000 5,000
ORJIZE (28l ==2=&2H XA
100,000& *100=+50/100 5,000
2R ISUSAIMd N 75,000 0 75,000
T 22,500
= 52,500
402 QIZHXH=01H 75,000 0 75,000
& 22,500
= 52,500
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2N sZII=HH
BE: 0 B YSH(SYHLLN/SY - SE)
ool SMER 2el 2 X CERED)
S - B E(S) - NISAY - BAS Ol ko4 e HimE=]
02 SI2HKHE AT B & (ORI THR) 75,000 0 75,000
OIERE DEUSAL X2
150,000,000 * 12 2~*50/100 75,000
= 22,500
e 52,500
SHZISt ElHIMAAIL X 50,000 0 50,000
& 15,000
= 35,000
402 QI2EXH201 M 50,000 0 50,000
= 15,000
= 35,000
02 QIR THZAIE EE(OIMTHE) 50,000 0 50,000
OEIAZRIG ElHIMAAE K&
50,000,000 *201 250/ 100 50,000
= 15,000
= 35,000
=2 HE - oty Zst 1,692,892 1,399,952 292,940
= 445,610
| 38,789
= 256,819
= 951,674
= dgdg 2el 119,905 162,905 243,000
201 B3| 10,180 13,180 A3,000
01 Ar2teldl 10,000 13,000 A3,000
o=y S 228 HN
3,000,000 14 3,000
OIEMFAUH A&
2,000,000 *14 2,000
OJlEEsAh Xz 500,000& 105 5,000
02 232&H| 180 180 0
OFLXE S5 4|
10,0002 *3CH*122+50/100 180
202 od4| 2,800 2,800
01 =LH0IBI 2,800 2,800
OB A BEUS
500,000 *121%23] 1,000
OZ3FLAXCA 2UHEH Y|
150,000 * 121+ 128 1,800
206 M= 4l 70,625 110,625 A\40,000
01 M=l 70,625 110,625 40,000
OYH=Z 2| 10,000,000 & 14! 10,000
04 FSIt PH WAl 7 X
42,5002 %5001 %50/ 100 10,625
OAHEL=SHZ=L 259 2¢
25,000 *400kg 10,000

694~




2N sgI|=HH
BE: S0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
G EME HE - OFA 23 (S92
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
OAFTHEI Q==)1 A=0 79 X
25,0002 *400kg 10,000
OF4tsIE &M e XN
10,000,002 %14} 10,000
ORI JatsI 450 1l X @
25,000& *400kg 10,000
OAl THHl SAtsIF A4S 22 T
25,0002 *400kg 10,000
301 Lete N2 36,300 36,300
14 JIEt2 A2 36,300 36,300
OFL=IH PN oflLeddl Al=H| XI&
15,000,000& =14 15,000
OFLsIE HetA X2 5,000 %2003] 1,000
OL==)| JI=TZ X
80,0002 *3505 %50/ 100 14,000
oOgAY HYES A=Hl X
3,500&*1,8005 6,300
s Rdlls 89 10,000 10,000
206 MEH| 10,000 10,000
01 =4l 10,000 10,000
ONFRE=3dz Hgds 2
5,000&%2,0005 10,000
IIEAY oY & HRAE 2 S X 479,350 279,835 199,515
= 297,510
= 39,763
= 142,077
101 @124d| 27,000 0 27,000
= 13,500
& 4,050
= 9,450
M4 II2ZtMZ22MNsSEs 27,000 0 27,000
OAHE SH=xa 22X 2124H]
27,000,000& * 14! 27,000
= 13,500
& 4,050
= 9,450
201 LBt AH| 27,054 0 27,054
= 13,527
& 4,058
= 9,469
01 AFR222lbl 7,054 0 7,054
OHAE SH=x=A 29 22HI2
7,054,000 * 14! 7,054
= 3,527
= 1,058

—£95-




fA:
R EH -
(=

SEE

(B9 &)

CHE L GRI(E) - KIRAY - BAS

Ofl ot

HEE
Off &FoH

—

HwS2!

HJ

20,000,000 =14

Mo

2,469
20,000

20,000
10,000
3,000
7,000

20,000

206 M=l

HoH W

384,446
255,458

25,798
103,190

238,219

146,227

384,446, 0002 * 14!

MW

384,446

384,446
255,458

25,798
103,190

238,219

146,227

oW

40,850
15,025

5,857
19,968

41,616

AT66

©Al A= XHHI

Mg 2E X3

54

sM2 1
3

27,000,000 *14{

Mo W

2,234,000 * 14!

MW

8,316,000& x14!

H oA

3,300,000+ 14!

HoH W

40,850

27,000
8,100
3,780
15,120
2,234
1,117
33
782

8,316
4,158
1,247
2,911

3,300
1,650

495
1,155

41,616

AT66

124,400

124,400

97,400

97,400

5,000

5,000

-696-




2A: seII=HH
BE: S0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
G EME HE - OFA 23 (S92
S - HE - SR(BI) - MISAIY - BAS Ofl vl e MimE=T,
S EEEENEE
5,000,000 * 14 5,000
2 332&H| 92,400 92,400 0
oSIlEEEss Zaedy|
200,000« 12& 2,400
ORIISESESA 2Z2e =HHI(AH])
45,000,000 x2H 90,000
206 MZH| 7,000 7,000
01 =4I 7,000 7,000
oORJIls=2 MEa7 20,0002 x250 5,000
ORIISE BESsUE & 2E2Y
20,0003 *1005 2,000
301 LeteE N3 10,000 10,000
14 J|EtE A2 10,000 10,000
OSZESHEH KIISE AMMIAE XA
5,000& =1,800kg 9,000
odtdA=sZ2 SEM XN
10,0002 * 1005 1,000
401 AlIEHILL0HH] 10,000 10,000
01 AlZY| 10,000 10,000
OKRIIS=EESA FAE2E X
10,000,000& 14! 10,000
SI=2 2522 X2 44,500 15,000 29,500
= 13,350
= 31,150
201 et AH| 2,000 0 2,000
& 600
= 1,400
01 AFR222lbl 2,000 0 2,000
RIIS= LAY E2H| XA
2,000,000& * 14! 2,000
& 600
= 1,400
301 etE X2 42,500 7,000 35,500
T 12,750
= 29,750
14 J|EtE2 A2 42,500 7,000 35,500
ORII=S2S L&, X2, AIZ,0tetAL, X2lb]
200,000& 12002 24,000
== 7,200
= 16,800
ORIISSAMA /M el K&
5,000& *600kg 3,000
= 900
= 2,100

—697-




2N sgI|=HH
BE: S0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
G EME HE - OFA 23 (S92
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
o)l 52 YAESH N
1,500,000& x100¢t2| 15,000
= 4,500
= 10,500
oRJls2 38 =4 XA
100,000 +50t2 | 500
= 150
= 350
SsHHNH 29 77,578 70,426 7,152
J| 38,789
= 7,757
= 31,032
402 BIZEXIE0| A 77,578 70,426 7,152
J| 38,789
== 7,757
= 31,032
02 BIZIXH=E AU E X (0| ™ RHS ) 77,578 70,426 7,152
O=2SYHIE 24 77,578,000 x 14! 77,578
J| 38,789
T 7,757
= 31,032
SO AT LB N (BMEYSIH 2504E 2,940 5,460 £2,520
)
& 882
= 2,058
206 MZ4H| 2,940 5,460 N2,520
== 882
= 2,058
01 MEH| 2,940 5,460 N2,520
OEAMEA =D ASUHEXS
60,0002 *495 2,940
== 882
= 2,058
ANE BAZ 25,000 25,000 0
= 20,000
= 2,500
= 2,500
301 et X3 25,000 25,000 0
= 20,000
& 2,500
= 2,500
14 J|EIE A2 25,000 25,000 0
OatHZE Ba32 2,500,000 %105 25,000
= 20,000

—£98-




2A: sgI=4dH
. SN FAHY UG (sHNESA/ s - s5)
el BME HE - OEA 28 (Erol: 2 9l)
SA - FH . S(3) - MSAY - BAS 0l Ak o e MmEST
= 2,500
= 2,500
SOHAI &AY ol 1,970 1,320 650
T 591
o 1,379
206 =4l 1,970 1,320 650
= 591
- 1,379
01 MZ 4| 1,970 1,320 650
OSO0K HAE MY (RESHIE)
21,000 *500H4 1,050
= 315
= 735
OSSO HANY oY (HSS2H)
11,5002 x80== 920
= 276
= 644
M 2E=I IIFRE MHA K& 16,000 12,000 4,000
= 4,800
= 11,200
301 et N3 16,000 12,000 4,000
T 4,800
= 11,200
14 JIEIB2 &2 16,000 12,000 4,000
QYN LE=I1 MEAMHIA XA
32,000,000 *141%50/100 16,000
&= 4,800
o 11,200
=sYd 10,000 18,000 8,000
& 3,000
o 7,000
402 QI2HXHE01 A 10,000 18,000 A8,000
T 3,000
= 7,000
02 SIZEXH2AIE E X (0| M THS) 10,000 18,000 A8,000
OY==sE =2 &Edl X
10,000,000 *2J1 250/ 100 10,000
& 3,000
- 7,000
RARI|Is= LUl XA 3,000 2,250 750
= 1,500
& 450
= 1,050
301 LB AZ 3,000 2,250 750

—£99-
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2A:
R
(=

S9l:

(etel: &)

S - B OR(B) - HSAY - BAS

Ofl ot

rS[El=
PET

—

HwS2!

oW

3,200
3,840
8,960

10,000

10,000

10,000

10,000

200,000 %500t 2!

10,000

10,000

10,000

HHH

161,279
96,530
16,656
48,093

113,375

47,904

206 M=Hl

EURCR Y]

31,639
20,958
2,137
8,544

33,125

A1,486

01 =4I

04 PHABA(HLs)

OJIEt RHF FH A

OT M HAEE AEHA 2A5HH

11,400,000& * 141

EUR I

8,160,000& « 14!

U Y]

5,865,000& * 14|

oW

6,105,000& * 14!

HH W

109,000 * 14!

W

31,639

11,400
7,980
684
2,736

8,160
5,712

490
1,958

5,865
4,105

352
1,408

6,105
3,052

611
2,442

33,125

HoH W

37,500

14 JIEt

HI
0>

=
=]

37,500

/01—




2A:

=
MB: BN AR 2 (SUNLLN/BY - 5E)
ool =2 HE - oA 235 CEREED)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
O FHY HAEE Al
70,000,000 14! 70,000
= 35,000
& 10,500
= 24,500
O PHY MHEH(MYs)
2,940,000 =14 2,940
= 882
= 617
= 1,441
402 QI2EXHE01 ™ 56,700 42,750 13,950
= 39,690
= 3,402
o 13,608
02 QIZFXH2AIE E = (O™ &) 56,700 42,750 13,950
OSHAI RHGHA(HMSs)
56,700,000& =14 56,700
= 39,690
= 3,402
i 13,608
A2 HACCP A8 Al 3,500 4,200 AT700
& 1,050
= 2,450
402 QI2HRH201 M 3,500 4,200 A700
& 1,050
= 2,450
02 QIZEXH2 AL B (01 THS ) 3,500 4,200 AT700
OF4t=IF HACR Ald 2 &ZHI XIA
5,000,000& 17 A-*70/100 3,500
T 1,050
= 2,450
gHxte Y Y HALEH S XA 40,000 0 40,000
= 20,000
= 20,000
405 THatFE S| 40,000 0 40,000
= 20,000
= 20,000
01 ML= EFSHI 40,000 0 40,000
ogtexter XA 40,000,000 * 14 40,000
= 20,000
= 20,000
A MHSIE RS dSAlEH X3 (<H) 19,000 19,000 0
& 5,700
= 13,300

/02—




2N sZII=HH
BE: S0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
o SotE Y - ol st CEREED)
S - B E(S) - NISAY - BAS Ol ko4 e HimE=]
301 LBtENF 19,000 19,000 0
& 5,700
= 13,300
14 JIEtE &= 19,000 19,000 0
OA HASIH PHMA HMA Al=H] XA
5,000 +3,8000tcl 19,000
& 5,700
= 13,300
SESO0IRIHYE HASZH K& 10,000 9,000 1,000
= 3,000
= 7,000
206 M=l 10,000 9,000 1,000
= 3,000
i 7,000
01 M= 8l 10,000 9,000 1,000
OEY HIASZH XN
10,000,000& * 14! 10,000
= 3,000
= 7,000
SUGHXl JI1IIAl X 9,900 10,890 A9
= 2,970
= 6,930
206 M=l 9,900 10,890 A90
T 2,970
o 6,930
01 =8l 9,900 10,890 A90
OUGX JITIH K&
30,0002 +330= Xl 9,900
= 2,970
= 6,930
ASF, HPAI, FMD &AIZSEXINA =5 360, 130 336,530 23,600
= 108,039
= 252,091
201 LBt | 285,130 276,530 8,600
= 85,539
= 199,591
01 Ar22teldl 45,130 56,530 A11,400
OHEALSAIE & SHx=A 22
45,130,000 & 14 45,130
= 13,539
= 31,591
02 =24l 240,000 220,000 20,000
OHEBALSAIE 2 SHEA 29 90|(Q!
2il1) 220,000,000 x141 220,000




fA:
R EH -
=Rl

SEE

(B9 &)

CHE L GRI(E) - KIRAY - BAS

Ofl ot

HEE
Off &FoH

—

HwS2!

OHEALZAIE &

Mo

20,000,000& =14

EUNCE

66,000
154,000

20,000
6,000
14,000

206 M=l

M H

75,000
22,500
52,500

60,000

15,000

01 =4l

ONHEASAE &

M H

75,000

75,000
22,500
52,500

60,000

15,000

A H

2,500
750
1,750

7,000

24,500

A

2,500
750
1,750

7,000

24,500

OXEE NA - ASAIE X

5,000,000 *1JH 2=*50/100

M H

2,500

2,500
750
1,750

7,000

A4,500

HoH W

10,800
2,400
2,520
5,880

10,800

HoH W

10,800
2,400
2,520
5,880

10,800

4 JIEt2d 3

a2 A 4

st == X

5y

400,000 *305=*90%

HoH W

10,800

10,800
2,400
2,520
5,880

10,800

IE=HAM =HE K&

HoH W

4,320
2,160

648
1,512

4,320

402 21+ A=01E

4,320

4,320

/04~




2N sgI|=HH
BE: S0 AR ASHSYHLLN/ 5D - SE)
G EME HE - OFA 23 (S92
S - HE - SR(BI) - MISAIY - BAS Ofl vl e MimE=T,
= 2,160
== 648
= 1,512
2 QIR AN (01T TH ) 4,320 0 4,320
OIFEHAH 4718 X2
4,320,000 %14 4,320
= 2,160
= 648
= 1,512
JISHAMM =21 Xeldl X 2,520 0 2,520
= 1,260
= 378
= 882
402 QIR0 M 2,520 0 2,520
= 1,260
& 378
= 882
02 BIZIXH=EAAE X (01X RIS ) 2,520 0 2,520
ONFHAM =H HMeldl X
2,520,000& 14 2,520
= 1,260
& 378
= 882
St ol XJAA 100,800 0 100,800
= 30,240
= 70,560
206 MEH| 100,800 0 100,800
= 30,240
= 70,560
01 =4I 100,800 0 100,800
OU=MA =D} ofleter X
2,880&+35,0005 100,800
= 30,240
= 70,560
SIHEY ot X (sEHYsN/sY - s5) 5,533,252 6,468,692 A935,440
= 553,274
= 743,640
= 4,236,338
SHES 2Y 177,500 177,500 0
SHEHCHHl E4I0e 127,500 127,500 0
201 et AH| 47,500 47,500 0
01 At222lb| 47,500 47,500 0
OL=)| 2922 10,000,000& 14 10,000

—/05-




M sgl|=4dH
I S)IEY OHE KA (SHANYSL/ D - SE)
el sgEs 29 (9 &)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
ong2d ==2ltl 1,000,000 *300H £ 30,000
O=gE ZAI 150,000 *500H 2~ 7,500
401 AIEHIZ20HYI 80,000 80,000
01 Al&H| 80,000 80,000
OAERE g 2,000, 0002 ¥307H 2 60,000
OsUBEFSAAL N
10,000, 0002 %27 2~ 20,000
It 50,000 50,000
207 AN 50,000 50,000
01 ¢ 3| 50,000 50,000
OX&E=H HEHE Xot+=ZAES
50,000,000 14| 50,000
ASRrS OFNAMAL X2 2,130,826 1,685,369 445,457
& 391,232
= 1,739,5%4
DEEA A 297,29 245,573 51,726
= 87,09
= 210,200
402 QI2ERE01 M 297,29 245,573 51,726
T 87,099
= 210,200
02 QIZIAH2 AL 2 (0| M &) 143,000 126,500 16,500
OH XRX2I8 oA
8,500,000 x2J4 2~ *50% 8,500
= 2,550
= 5,950
OoH =& 28| 1,800, 0003 *5CH+50% 4,500
& 1,350
= 3,150
OAFAH =224XD| 2=
12,000,000 *5CH*50% 30,000
& 9,000
= 21,000
QAXINE L Jt3218 25
200,000, 0002 * 141 x50% 100,000
& 30,000
= 70,000
03 22t EFAEHI 154,299 119,073 35,226
O MulE 4% S s A&
207,000 *1,010ha*70% 146,349
T 41,814
= 104,535
O824 &t X 30,000& *530ha*50% 7,950
& 2,385
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2A: seII=HH
I S)IEY OHE KA (SHYSL/ Y - BE)
CHel: AIAS OHEMAH IR (sl = el)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
| = 5,565
H golis oa2E2d 18,000 3,000 15,000
201 eBt2AH| 1,500 1,500 0
01 AFR222|HI 1,500 1,500 0
OoH "alsuag 29 X
1,500,000& =170 2~ 1,500
206 M= 4| 1,500 1,500
01 MHEHI 1,500 1,500
OH Hilsu&d 29 ME7e
1,500,000& =100 2 1,500
401 A2 YL E204H] 15,000 15,000
01 Al&ZH| 15,000 15,000
OH Yolls HEZE Ald 2=
15,000,000& =1 A~ 15,000
H Yol sS2UH s24Xd 510,000 670,000 160,000
40?2 SIZEXIE20| M 510,000 670,000 A 160,000
03 QI AL B 510,000 670,000 160,000
OoH gols ssLH s<XA
125,000& *1,680ha 210,000
OH=AF HIE=M X (ZD1,5D1)
200,000& x1,500ha 300,000
B otN=E HH| A& 226,250 218,880 7,370
402 QI2EXH=0| A 226,250 218,880 7,370
01 BIZIXH =2 A S R (KR 31,250 28,880 2,370
OoH 825I2A &
4,000, 000& * 105 *50% 20,000
O=2S&TE X 4,500,000 *5CH*50% 11,250
03 QI+ EFAFH HI 195,000 190,000 5,000
OH Mg =X2lasE X3
195,000,000 & * 14! 195,000
s Mol=3 80,277 217,336 A 137,059
== 24,083
= 56,1%4
307 QI2H0| M 80,277 187,336 107,059
T 24,083
o 56,194
06 282 80,277 187,336 107,059
OsJIHSEEE XA
16,877,000 & *14] 16,877
= 5,063
o 11,814
O=goItMYESH X
30,634,000& 14 30,634
= 9,190
= 21,444

/07—




M sgl|=4dH
I S)IEY OHE KA (SHYSL/ Y - BE)
CHel: AIAS OHEMAH IR (erel:mel)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
OSXE HHEE X
32,766,000 14 32,766
& 9,830
= 22,936
B Ygolls SSYME 29 65,500 2,000 63,500
206 TH=H 2,500 2,000 500
NEES 2,500 2,000 500
OSWHNS YISt T
25,0002 *100ha 2,500
402 QI2HXH=01 M 63,000 63,000
03 SIZIRIE AL HI 63,000 63,000
OH YollE ssUM X3 (2RI
50,0002 *300ha*B0% 3,000
oH YilE ISYH XNV (ER)
60,0002 *300ha*50% 27,000
N2 HolE WEEXE 2 50,000 0 50,000
& 15,000
= 35,000
101 @14t 45,000 0 45,000
T 13,500
o 31,500
MU IItHZ2ENSES 45,000 0 45,000
O=Z=2 HalE IFYHE 29 89
45,000,000& *14 45,000
& 13,500
i 31,500
206 M=8l 5,000 0 5,000
= 1,500
= 3,500
01 TH=H| 5,000 0 5,000
O=sX2 dolis dEgHH 2
5,000,000 * 14 5,000
= 1,500
= 3,500
gt s K& 870,000 0 870,000
& 261,000
= 609,000
402 QI2EX=0I N 870,000 0 870,000
T 261,000
= 609,000
03 2IZtIEFAISHI 870,000 0 870,000
OBtgt =AM X
1,740,000, 0002 * 1A %50% 870,000
T 261,000

—-/08-




M sgl|=4dH
I S)IEY OHE KA (SHYSL/ Y - BE)
CHel: AIAS OHEMAH IR (erel:mel)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
| = 609,000
MEoHE HIEE K& 3,500 0 3,500
= 1,050
o 2,450
307 2I2H0| A 3,500 0 3,500
& 1,050
= 2,450
02 QIFEAAMHE XS 3,500 0 3,500
OMZoHe HAEE X
1,400, 000& *5ha*50% 3,500
& 1,050
= 2,450
LRSS HEHESAY JIgt £H) 10,000 0 10,000
& 3,000
= 7,000
307 2I2t0| A 10,000 0 10,000
= 3,000
= 7,000
02 QIZIAMAEER 10,000 0 10,000
CREVSISIITIE
20,000,000 * 141 %50% 10,000
& 3,000
= 7,000
AR SMA 2F X 124,350 100,800 23,550
wMA 2F XA 124,350 100,800 23,550
206 =8l 62,800 56,000 6,800
01 M=l 62,800 56,000 6,800
OLAN 0| S2HAL ME P
4,000,000 *53 20,000
ONEZH NSHELE 22X
16,000,000 =14 16,000
OJt2 U 215 sKMXIA
100,0002! *100ha 10,000
OH=A HEZE <30l X
420,000& *50ha*80% 16,800
301 LEtENF 17,000 18,000 A1,000
11 HALABIXIAZ 17,000 18,000 A1,000
O/EZE3| EHIIAL 0l
100,000& *20- 2,000
OaXMA=s TS EANY]
200,000& *25H 5,000
OO SZHAL EHANYI
200,000 x25H 5,000
OI=XN3AAE Eotgl Ad&XAS 0]
100,000 *50H 5,000

/09—




2N sZII=HH
I S)IEY OFE KA (SEYSL/ Y - S5E)
CHel: AR MM BE X (erel:mel)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
307 212t0|1 A 44,550 26,800 17,750
02 QIFEEAMHE S 44,550 26,800 17,750
OH=AH IHEA HIZ XA
540, 0002 *40ha*50% 10,800
O MUf SEH U2 KK
675,000 *100ha*50% 33,750
Etd s A 1,030,749 1,135,084 A104,335
= 183,634
& 127,488
o 719,627
SN K& 179,014 320,417 A141,4038
= 144,980
= 20,517
= 13,517
402 QI2HXH20I1 ™ 179,014 320,417 A141,403
= 144,980
& 20,517
i 13,517
03 QU2+t EFARHI 179,014 320,417 A141,403
OELIMEH X 179,014,000 *14] 179,014
= 144,980
= 20,517
= 13,517
SeEds 2Y 23,000 26,000 A3,000
201 Bt2AY| 19,000 23,000 24,000
01 AFR2teldl 5,000 7,000 A2,000
OEB=H 2A2E T
50,000 «100& 5,000
02 S32g| 14,000 16,000 A2,000
OsnEE ez
1,000,000 =129 12,000
OSEEHA AIEAH] KXY
2,000,000&*14! 2,000
206 MZHI 4,000 3,000 1,000
01 =6l 4,000 3,000 1,000
OZEE4&A Mz ¢ 50,0002 *80& 4,000
2I18HlE X2 (HEAID) 285,330 285,330 0
= 22,29%
= 263,035
402 QI2ERE01 M 285,330 285,330 0
T 22,2%
i 263,035
03 RIZI2|EFALHI 285,330 285,330 0
ORJI&8dlg 32 285,330,000 * 14 285,330
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M sgl|=4dH
I S)IEY OHE KA (SHAYSL/ D - SE)
o dEE sy dat EERSED)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
= 22,29%
= 263,035
INSsLIMAA(=10) 385 1,784 21,39
= 154
= 70
= 161
402 I2H K201 M 385 1,784 21,39
= 154
T 70
= 161
03 QIZI2EFALA I 385 1,784 21,39
ORI=sAM K 385,000 * 14 385
= 154
= 70
= 161
TEE =42 RSEHE 6,000 6,000 0
& 1,800
i 4,200
402 QI2ERHE0I1 M 6,000 6,000 0
T 1,800
i 4,200
02 QIZEXH2AIH 2 (0| M ) 6,000 6,000 0
OB IESsLE TENAA
10,000,000 * 141 +60% 6,000
T 1,800
= 4,200
cEE s XA 201,000 70,000 131,000
206 =4l 41,000 15,000 26,000
01 M=l 41,000 15,000 26,000
OFed sH20F U= K3AAS
26,000,000 14! 26,000
ORIEZEIH LEANE =222 E s27L
60,000 *250& 15,000
402 QI2EXH201H 160,000 55,000 105,000
03 RIZI2|EFALHI 160,000 0 160,000
OrlgtE HAHIZ XIZA
200,000& *1,000ha*80% 160,000
EE SIIAN 22 117,000 28,150 88,850
& 35,100
i 81,900
402 QIZEXH201 A 117,000 28,150 88,850
= 35,100
= 81,900
02 QIZIXH2AIE 2 (0| M &) 117,000 28,150 88,850
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M sgl|=4dH
I S)IEY OHE KA (SHAYSL/ D - SE)
o dEE sy dat EERSED)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
OAHIZE ZEZsbtE MAAIE XA
20,000,000 x5 *70% 70,000
= 21,000
2 49,000
oXBF XM 22(ZH)
94,000,000 *14]*50% 47,000
= 14,100
= 32,900
et sgedsti 8,870 12,353 A3,483
T 2,661
i 6,209
301 LetENZ 8,870 12,353 A3,483
= 2,661
= 6,209
14 J|EtE A3 8,870 12,353 A3,483
ORs%T% HER XL
8,870,000 *14] 8,870
= 2,661
= 6,209
Etd=sy =8 18,900 16,800 2,100
T 5,670
o 13,230
201 2Bt2AY| 18,900 16,800 2,100
= 5,670
i 13,230
01 At 22yl 18,900 16,800 2,100
oFBA=ME AZSHY|
31,500,000 * 141 x60% 18,900
& 5,670
= 13,230
A =sHE= 20,000 65,000 A45,000
= 20,000
301 LetENZz 20,000 65,000 A45,000
= 20,000
14 J|Et2 A2 20,000 20,000 0
OrlEtd=e AFAEM K&
20,000,000 14! 20,000
= 20,000
Etd =g AR 3,000 123,000 A 120,000
301 LerENZ 3,000 3,000 0
11 HAMABIXI& 2 3,000 3,000 0
OrEF =0 =Yl WE ol
100,000& *30 3,000
A=Y =&l XA 131,250 131,250 0
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2A: sgI=4dH
BE: SIIEY O NN (SHHYLM/SY - SE)
o dEE sy dat =ESED)
SA - EH . SL(3) - MSAY - BAS 01l Ao e DS
= 39,375
= 91,875
301 YEENS 131,250 131,250 0
T 39,375
= 91,875
14 JIEIE A2 131,250 131,250 0
QI =l =2 XA
1,050, 000& *x250ha*50% 131,250
& 39,375
= 91,875
SEEAA AR (SEAEAMRY) 14,000 14,000 0
= 7,000
= 7,000
201 23| 8,000 8,000 0
= 4,000
o 4,000
01 At222|bl 8,000 8,000 0
OZetE&AM2INA 50,000 «160& 8,000
= 4,000
= 4,000
206 =4l 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
01 M=l 6,000 6,000 0
OFs=HASATIRY|
50,000& 1208 6,000
= 3,000
= 3,000
2L 255 53 23,000 23,000 0
= 11,500
= 11,500
101 @124 4| 3,000 0 3,000
= 1,500
= 1,500
U IIZPH2Z2NSES 3,000 0 3,000
OANZ&EX™el 21| 3,000,000& =12l 3,000
= 1,500
= 1,500
201 LBtEAL| 5,000 0 5,000
= 2,500
o 2,500
01 AFR22t2(HI 5,000 0 5,000
Oz aE&823H| 5,000,000 *14] 5,000
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2A: seII=HH
M SIIEY oY XN(sEudasdt/sY - s&)
o dEE sy dat EERSED)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
= 2,500
= 2,500
206 M= 4| 7,000 0 7,000
= 3,500
= 3,500
01 M=l 7,000 0 7,000
OJI=EaE2AT2| 50,000& *140& 7,000
= 3,500
= 3,500
405 KHAEEISHI 8,000 23,000 A 15,000
= 4,000
= 4,000
01 AL 2 EFSHI 8,000 23,000 A15,000
ONESLHAILE T
8,000,000 *1EA 8,000
= 4,000
= 4,000
HolSSetEE J|l=XI# 43,880 127,100 A83,220
= 21,940
= 21,940
SHSYos A 29 13 17,000 17,000 0
= 8,500
= 8,500
101 Q121H| 17,000 0 17,000
= 8,500
o 8,500
M IIHZ22XNSES 17,000 0 17,000
OQYESAHA! JI2ZHNZ2Z2AF e
17,000,000&*1H4 17,000
= 8,500
= 8,500
S&=SYols gHel X3 25,980 15,200 10,780
= 12,990
= 12,990
206 M=H| 25,980 15,200 10,780
= 12,990
= 12,990
01 =4l 25,980 15,200 10,780
O==3tayE 2l XA 400,000& *38ha 15,200
= 7,600
= 7,600
Q= SLHMN=(0DI2HHE I, 2L
HolIE S) &M X 220,000 *49na 10,780
= 5,390
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M sgl|=4dH
I SIIEY OFE A (SHYSL /Y - SE)
Chel: HOlSSEAC JI=X (St M)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
| = 5,300
sN2Yolls 2EFE 28 & 900 900 0
= 450
o 450
301 LetENZ 900 900 0
= 450
= 450
MBI A 900 900 0
SN2 YHSARE 2HsI B4
300,000& %370 2 900
= 450
= 450
Az BE32AY 130,000 0 130,000
= 65,000
= 65,000
S A= AlY 130,000 0 130,000
= 65,000
= 65,000
402 QI2ERE01 M 130,000 0 130,000
= 65,000
= 65,000
02 QIZIAH2 AL 2 (0| M &) 130,000 0 130,000
O3 A¥e = JI= AL B25
232 Alg 30,000,000 *1JH A 30,000
= 15,000
= 15,000
O=Zg WE NUZPES )5 MaN &
A AIEANY 20,000,000& *1JH 4 20,000
= 10,000
= 10,000
O SELNZE At AT L THUH
Il 23 50,000,000 101 & 50,000
= 25,000
o 25,000
oLy 2 SE224| MulcXi=d
30,000,000 =100 2 30,000
= 15,000
i 15,000
SsIH JI=XA 561,500 299,050 262,450
= 2,400
T 93,330
o 465,770
s Hzgl 28t 29 221,600 211,600 10,000
201 Btz AY| 600 600 0
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2A: seII=HH
M SIIEY oY XN(sEudasdt/sY - s&)
SR G0 Jl=X& (He|: A 2)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
01 AR 22| 600 600 0
OsI1M4el M= 7Y
150,000& «1H x4 H 600
206 M= 4| 11,000 11,000
01 =4I 11,000 11,000
OsJIAH=3 2 2EME 7L
1,000,000& x14] 1,000
OsJ =322 257
10,000,000& * 14! 10,000
301 et N3 210,000 200,000 10,000
14 J|EtE A2 210,000 200,000 10,000
2| AEE 234 X&
210,000,000& * 14 210,000
SMNSAHAIIIXA 26,400 24,000 2,400
402 SI2EXE0I A 26,400 24,000 2,400
01 IEXFE AL E R (KM TH ) 26,400 24,000 2,400
OsAM=AHEIIXA
1,760,000 *30CH*50% 26,400
SIH 22 (=YE HAIS PLHIXE) 285,000 0 285,000
& 85,500
= 199,500
301 LetEBNZ 285,000 0 285,000
< 85,500
2 199,500
14 JIEFR A3 285,000 0 285,000
S8 OIHIR P KR
285,000,000 =14 285,000
& 85,500
= 199,500
S HSSHEX 23 6,000 6,000 0
= 2,400
& 1,080
= 2,520
206 M= 4| 6,000 6,000 0
= 2,400
= 1,080
= 2,520
01 =4I 6,000 6,000 0
OsIIHESER 22X (2D)
6,000,000 * 14 6,000
= 2,400
= 1,080
= 2,520
HesIH 243 FUXA 22,500 0 22,500
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2A sg€lI=dH
I S)IEY O KA (SHAYSL /Y - SE)
Etelr G=sJ1 DX (He|: A 2)
S - BB - SIS - HRMY - BES Ol &t e HIDS2
= 6,750
= 15,7850
402 212+ X=01 & 22,500 0 22,500
= 6,750
= 15,750
02 QIZHAEAIA 2R (0IMTHEA) 22,500 0 22,500
oHs =J1M ==43 2& X
3,000,000 *15CH *50% 22,500
= 6,750
= 15,750
SIHYUAY 29 1,163,847 2,750,529 A1,586,682
= 200,000
= 109,000
o 854,847
LUHSIAHANEY =2 733,847 827,529 93,682
101 Q14| 20,947 19,629 1,318
VBIELEESEIERS 20,947 19.629 1,318
oAl 28 2R
86,370 x62 x30 15,547
QIIZIMZ22 X WS0i]
150,000 6 2 %23 1,800
OLHSIIHN 22X T =]
150,000 6 24 H 3,600
201 L] 156,800 151,800 5,000
01 AtR2t2lbl 6,200 1,200 5,000
O2UsIIAAY LI=HI
150,0003 * 12 %4H 600
oLU=IIHLE E+2LHEA
200,000& %32 600
OsIIHUAMSA 23|
5,000,000& 1002 5,000
02 33=4Hl 150,600 150,600 0
OYU=IIAH RFH 100,000 *100CH 10,000
OFHYMII == 300,000 x40 12,000
ogdi=sIIH BE= 151,515& +3300H 50,000
oU=sIH 2a2E 3323 & MAl
250,000& %200 2+ 1200 & 6,000
oYUsIIA 22X IFES
110,000 x2ZF+330 72,600
206 M=dl 154,500 154,500
01 =4 154,500 154,500
oglisIIA el 237
150,000,000 & *14 150,000
oxlsIIA =28 =+
1,500,000 304 2 4,500
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M sgl|=4dH
I S)IEY O KA (SEAYSL/ Y - SE)
o2l SIAYUAE 249 CERED
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
301 LertENZ 1,600 1,600
11 HALABIXNIAZ 1,600 1,600
OYU=IIH nE =4 8,000 *200H 1,600
405 XtatE S| 400,000 500,000 A 100,000
01 ML =SEFSHI 400,000 500,000 A 100,000
OYU=IIAH & HHIFY
400,000,000 *14] 400,000
s)HSS(LUHsIH =229 Xd) 30,000 60,000 230,000
& 9,000
= 21,000
206 M= 4l 30,000 60,000 230,000
= 9,000
= 21,000
01 M=l 30,000 60,000 A30,000
OYU=IIAH =el2Zl XI&
30,000,000 =14 30,000
& 9,000
= 21,000
FAXL 20 1H 3 STIAX A 400,000 0 400,000
= 200,000
= 100,000
= 100,000
405 AHékF S| 400,000 0 400,000
= 200,000
& 100,000
= 100,000
01 AL S SH S| 400,000 0 400,000
Ot L2 H 3 SI1H KE A
80,000,000 *5& 400,000
= 200,000
& 100,000
= 100,000
SJ|H Yl &= 170,600 193,260 A22,660
= 80,300
= 22,590
= 67,710
sYIH oM E X2(=21) 9,000 9,000 0
= 4,500
T 1,350
= 3,150
201 Let2A| 5,000 6,000 A1,000
= 2,500
& 750
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M sgl|=4dH
I S)IEY OFE KA (SHANYSL/ D - 5E)
Rl SO 3l &E (9 &)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
= 1,750
01 AtR2t2ldl 3,000 4,000 21,000
OsgIH s NS HIE
3,000,000 =14 3,000
= 1,500
= 450
= 1,050
2 3322l 2,000 2,000 0
O=glH s KRFH|
2,000,000& =14 2,000
= 1,000
& 300
= 700
206 =4l 4,000 3,000 1,000
= 2,000
= 600
= 1,400
01 M=l 4,000 3,000 1,000
O=sgIH tEu=s a7y
4,000,000 *14] 4,000
= 2,000
T 600
= 1,400
nEEg sLIAH X(=21) 30,000 22,000 8,000
= 15,000
= 15,000
405 THatFESHI 30,000 22,000 8,000
= 15,000
= 15,000
01 ML= EFHSHI 30,000 22,000 8,000
O0FAE =98 EE 7Y
30,000,000 = 1CH 30,000
= 15,000
= 15,000
SHIHELS}2E NI (SYIHANMDSAIER2E) 10,000 10,000 0
& 3,000
= 7,000
201 LBr2IY| 3,000 3,000 0
= 900
= 2,100
01 Ar22t2ldl 3,000 3,000 0
O=LIIAH 2t W MZ
2,000,000& =14 2,000
& 600
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fA:
R EH -
=Rl

SEE

=010 | SHIE]
SIIY OHF KA (SN -
ST

0
U

(Er9:&8)

SN - FE - BI(E) - HISA -

0x
I

]

il ko

rS[El=
PET

—

HwS2!

1,000,000 14

HJ

M

1,400

1,000
300
700

206 M=l

UG

7,000
2,100
4,900

7,000

01 M= Hl

OsYIIHELESINY A28Ms 7
7,000,000& 14!

M H

7,000

7,000
2,100
4,900

7,000

= 3% s2IAH 0IHX X2

MW

121,600
60,800
18,240
42,560

162,260

A30,660

oW

121,600
60,800
18,240
42,560

152,260

230,660

O= sYIIA ZIIHR XIS
121,600,000 * 14

Mo W

121,600

121,600
60,800
18,240
42,560

152,260

230,660

EURC I

544,719
145,230

54,657
344,832

495,287

49,432

Mo A

208,413
36,450
18,015

153,948

180,057

28,3%

HOH W

16,000
8,000
4,000
4,000

16,000

H A

1,000
500
250
250

1,000

01 AtR2t2lbl

0

1,000

1,000
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M sgl|=4dH
B MESHOl SH(SHHAYS/SY - 52)
Pl =gl sEHe XA EERSED)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
= 2,500
& 1,250
o 1,250
01 Ar22teldl 5,000 4,000 1,000
O=goltis nswH MZ
50,000& =100 5,000
= 2,500
& 1,250
= 1,250
206 M= 4l 5,000 4,000 1,000
= 2,500
= 1,250
= 1,250
01 M= Hl 5,000 4,000 1,000
OsARIiE ABTHE 7
50,0002 =100 5,000
= 2,500
& 1,250
= 1,250
301 LEtENF 14,000 12,000 2,000
= 7,000
= 3,500
= 3,500
11 HALABIXIAZ 4,000 2,000 2,000
O=A0IHE NS X A
2,000,000& *23] 4,000
= 2,000
= 1,000
= 1,000
14 DBt &= 10,000 10,000 0
OsoIlE 2 SIS
500,000& *20&| 10,000
= 5,000
= 2,500
= 2,500
=0l s HES Y A% 32,370 32,370 0
201 LBr2AY| 31,570 31,570
01 AFR2teld] 21,570 21,570
O=goItH E2RZ ME
750,000 23] 1,500
O=golHX A& N2 HIZ
300,000& 65 1,800
O=Jt dYII=E g ME
4,500 %4,060%2 18,270
03 A2 | 10,000 10,000 0
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2A: sgI=4dH
B MESHOl SH(SHHAYS/SY - 52)
chel: =olol S Xiw (sl = el)
SA - BB ER(B) - MSAY - BAS 0l Ak o e MmEST
O=sgol SHHl otHAHES
10,000,000&*13| 10,000
301 BB AZ 800 800
14 J|EtE2 A3 800 800
OSUASH ~RAHS] AEY
200,000& 43| 800
SHOISSHA WEsE2IAHA 1,600 1,600 0
= 800
= 400
o 400
301 Y8 AZ 1,600 1,600 0
= 800
T 400
= 400
11 HAFAHIX &2 1,600 1,600 0
OSEXNEN 24 DS S| (SEXNT
YHNF) 160,000& * 103 1,600
= 800
T 400
= 400
drs 54 K& 18,000 32,000 214,000
= 9,000
i 9,000
201 LBr2HY| 1,000 1,000 0
= 500
- 500
01 AtR222|bl 1,000 1,000 0
OULE AYHH 2% X At} =3
1,000,000& * 14 1,000
= 500
= 500
206 M= 8,000 17,000 A9,000
= 4,000
= 4,000
01 ME&Hl 8,000 17,000 A9,000
OZr=s FEHXE Mg
4,000,000%25 8,000
= 4,000
= 4,000
301 YEBEAZ 9,000 14,000 Ab,000
= 4,500
= 4,500
11 SHAFAIBIXIRZ 8,000 12,000 A4,000
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2N sZII=HH
A M=l sS4 (sHllE/sY - s5)
Pl =gl sEHe XA EERSED)
S - B E(S) - NISAY - BAS Ol ko4 e HimE=]
= 1,632
Qg=E=s0ez 2= K&
91,2002 %2142 19,517
= 3,904
= 15,613
oY Hgls RSB (s=2=sYAR) B2
72,0002 *665 4,752
= 950
i 3,802
OEREANZ =2 X2
90,0002 *45H 4,050
& 810
= 3,240
Olch=g oFtdIO| 53,292 53,292
201 LBt A 15,79 15,792
01 Ar22teld] 15,792 15,792
O=g0l DleHns U= HE
2,000 +987H +83| 15,79
206 M=l 8,000 8,000
01 M= 8l 8,000 8,000
O=g0l Olfus sz 2
80,0002 *100H 8,000
301 LEtENZ 29,500 29,500
11 HAFABIXI RS 5,000 5,000
Os0l DIYDS] HX=Y 28!
500,000& *103! 5,000
14 JIEtE &= 24,500 0 24,500
O=2l DIHNES2E ZAE
245,000& 1021 % 102] 24,500
4H3| KA 96,000 77,150 18,850
= 22,500
e 22,410
= 51,090
4H3| SH(HH4H A JI=G =) 36,000 18,000 18,000
= 10,800
= 25,200
402 QIERE01 A 36,000 18,000 18,000
= 10,800
= 25,200
02 QIFXH2AIE EE(OIMTHE) 36,000 18,000 18,000
OFY 4Hal R JI=Y=s HEXA
18,000, 000& %270 2~ 36,000
= 10,800
= 25,200
SO &3 XA (4HelH sPEEX 2SXH) 1,800 1,800 0
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2A: seII=HH
B MESHO SH(SEHAYL/SY - 55)
S9l: 43l K (eh9): 22)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
& 360
= 1,440
201 et AH| 1,800 1,800 0
= 360
= 1,440
01 AF222|HI 1,800 1,800 0
O4H A sLEZX A=A
1,800,000& 14 1,800
== 360
= 1,440
4-H3 WA L SIS 13,200 12,350 850
201 LBt 3,500 3,500
01 AF222|H| 2,500 2,500
O4H3| KI2AMY =& 2HH|
2,500,000& 14! 2,500
03 A2 1,000 1,000 0
O4H3| #HAI2E &I & JH=
500,000& *x23| 1,000
206 M=H| 3,500 3,500
01 =4l 3,500 3,500
O4Hal LNEs X2 500,000& x7JH 12 3,500
301 Lete X = 6,200 5,350 850
11 HAMAHI KR 2 6,200 5,350 850
O4H3| = - S =}
100,000 *202! 2,000
OFHAEO & SAL 50,000& *200! 1,000
©4H3| Orlg = 1,500,000& * 12| 1,500
O4Hal HEXI (L)
50,000& *3401 1,700
HE =l ™S M0 A 45,000 45,000 0
= 22,500
== 11,250
= 11,250
307 QI2+0| M 45,000 45,000 0
= 22,500
T 11,250
T 11,250
02 QI2FAEAAHE X 45,000 45,000 0
OFAE =0l A= D AP (1)
45,000,000 x14! 45,000
= 22,500
& 11,250
= 11,250
sENECA KA 81,813 97,741 A15,928
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2A: seII=HH
HH: MESHOl SH(SEHAYS/SY - 55)
el SEXNZA X2 (9 &)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
= 3,3%
= 78,417
Sgolcty &g N (sEXNEN 245 X&) 2,520 2,800 A280
= 756
= 1,764
301 et X3 2,520 2,800 A280
& 756
= 1,764
11 HAFAHI KR 2 2,520 2,800 A280
EENE=IN =" k= YN
2,520,000 & * 14! 2,520
& 756
= 1,764
SoICHY &g N (sEXNEA sHEEX 25X 13,200 13,200 0
=
T 2,640
= 10,560
201 et AH| 13,200 13,200 0
= 2,640
= 10,560
01 AF222|HI 13,200 13,200 0
Os=ANEX sHERIZ B3 K&
1,250 %220 %483 13,200
= 2,640
= 10,560
SEXNCXS WAL Y &85 XA 43,000 28,000 15,000
201 et 15,000 0 15,000
03 A2 15,000 0 15,000
Os2010 o SAL JHz
15,000,000 *13] 15,000
301 Lete N3 3,000 3,000
11 HAFAHIXI RS 3,000 3,000
Q==X X & - S0z &It
100,000 x1521%23] 3,000
307 212H0| ™ 25,000 25,000
04 BIZISHAIAI E X 25,000 25,000
O=golol & AL JHE|
25,000,000& 13| 25,000
OIECte SEIID| AFY 23,093 53,741 A30,648
101 124t 21,593 50,741 AN29,148
M4 IIHZ22XSE S 21,593 50,741 AN29,148
O8H OS2 ST JIRD| o (s=)Y
86, 370& x2500! 21,593
206 M=l 1,500 3,000 A 1,500
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M sgl|=4dH
HH: MESHOl SH(SEHAYS/SY - 55)
o9l SENCA A (eh9): 22)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
01 M=l 1,500 3,000 21,500
OOtELI2 SEDIIIAY 2 M=
1,500,000& * 170 2= 1,500
sd43gol JA 158,493 140,339 18,14
= 86,280
= 10,836
= 61,377
SHZBF0 NFAAL X ESAE 34,093 55,730 A21,637
101 elzid| 21,53 42,230 A20,637
MU IItHZ2E2 NS ES 21,593 42,230 A20,637
OFRotA R as IR
86,3702 x250€! 21,593
201 etz A| 900 900
03 A2 I 900 900
O=PZ A0 =sSitE ESEM RAXA
300,000& *33] 900
206 =4l 1,500 2,500 A1,000
01 M=l 1,500 2,500 A1,000
O=Rold AR Nas 2EM=
1,500,000&*13] 1,500
301 YNz 10,100 10,100
11 $HALAIBIXI RS2 10,100 10, 100
Os=gEgel & - U39 &4
70,0003 *30H 2,100
O=gZHel & - SAUS &It
150,000& *30 4,500
O=g3gel =i
1,500,000 13| 1,500
OLJ=SHES S2E0 & AXED| &
Ote: &t 2,000,000& 13| 2,000
FHsge IsFAXF MG 124,400 62,000 62,400
= 86,280
& 10,836
= 27,284
201 Btz AY| 4,000 3,000 1,000
= 2,000
o 2,000
01 Ar22teldl 4,000 3,000 1,000
Odd=g0el EIt - 23|
2,000,000&*23| 4,000
= 2,000
= 2,000
307 2I2to1 A 120,400 59,000 61,400
= 84,280
& 10,836
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2A: seII=HH
B MESHOl SH(SEHAYL/SY - 55)
el sgagel XE (9 &)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
= 25,284
02 Q2B AAIE B X 120,400 59,000 61,400
OFESYCl ASHRR AL
120,400,000 & * 14 120,400
= 84,280
T 10,836
= 25,284
SHAES S (SRS SN - =5) 4,915,490 4,596,777 318,713
= 34,760
hag 980,000
& 291,058
= 3,609,672
HHEE XA 101,950 54,250 47,700
2HAIE E2SKH 5,950 3,950 2,000
201 Lt A 2,500 2,500 0
01 At 22lb| 2,500 2,500 0
CEEWER PSS
500,000 14 500
Of4 - U0t TS HH
500, 0002414} 500
O=SNE BESA 2 7Y
1,500,000& x14] 1,500
301 et Z 3,450 1,450 2,000
11 HAFAHI KR 2 1,450 1,450 0
O|NII==20F s A X0
45,0002 102! 450
O]z AIEAY Eotsl A0
100,000& * 109! 1,000
14 J|EtE A2 2,000 0 2,000
OMNcel i = 2AISS
400,000 53] 2,000
U= ELXel2X XA 30,000 33,300 A3,300
402 CI2EXH=0| A 30,000 33,300 A\3,300
01 QIZFXH=2 AL 2 (KHAITHE) 30,000 33,300 A3,300
Ot ELXelEX X
202 %3,000,00001*50/100 30,000
Ut SR XA 15,000 17,000 2,000
402 RI2+XHE01 ™ 15,000 17,000 A2,000
01 SIZIXH=E AL E R (KM RHL) 15,000 17,000 A2,000
Otz SYHMNSLH K&
15,000,000 «2=+50/100 15,000
=3FH K& ArH 51,000 51,000
201 et | 3,000 3,000
01 AF222|8| 3,000 3,000
O=3I&Al &E 248l 500,000 63| 3,000
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2A: seII=HH
T SUAS SA(SHNLLN/S5Y - 5E)
= JFUSHE X =ESED)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
206 M= 4| 25,000 25,000
01 =0l 25,000 25,000
O=s=HM MZ2 2L 2,000&+10,000= 20,000
O=3t A2 M 2,500, 000& «2IH 5,000
301 et N2 5,000 5,000
11 SHALAIBIXIR 2 5,000 5,000
O=g WAIRE 2ag
500,000& % 10&] 5,000
402 CI2EXH20|A 18,000 18,000
01 QIZEXH=2AIE 2R (XHMITHE) 18,000 18,000
©=23} MUHAIE &X
20,000,000 12 2~ *90% 18,000
20 SE MAD|BE XM 1,096,000 248,500 847,500
& 229,550
= 866,450
S ASHES XA 22,500 22,500
402 BI2EXI=01 A 22,500 22,500
01 QIZEXH2 AL E X (XHMITHE) 22,500 22,500
033l ASHZ X
1,500 %30, 000=+*50% 22,500
WS MASS(USF MR D) 25,000 25,000 0
& 7,500
= 17,500
402 QI2EXHE0| S 25,000 25,000 0
= 7,500
= 17,500
02 QIZEXH=2AIE E X (0IMTHS) 25,000 25,000 0
Ot BHAH D XIS
50,000,000&! *141%50/100 25,000
= 7,500
= 17,500
AY HIDIEGIRA XIRAS 20,000 20,000
402 212X 0| & 20,000 20,000
01 SIZEXH=EAFH E R (KM RH ) 20,000 20,000
OAE™ HlLolA K&
4,000,000 *10S *50% 20,000
AR A HO(HILolA S AFY ) 24,000 24,000 0
T 7,200
= 16,800
402 BIZEXIE0| A 24,000 24,000 0
= 7,200
= 16,800
02 QIZFIE2AIEE X (018 THR) 24,000 24,000 0
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2N s2Ils4dH
T SUAS SA(SUNLLM/5Y - SE)
SRl HUSE dagt =4 (St M)
S - ZE - SRS - HRME - BES Ofl &t e HIDE2
OHIL5tRA SUEH At
8,000,000& *6=*50/100 24,000
S 7,200
i 16,800
ANS20ZHAMD (A0 SZBHL AY) 25,000 12,500 12,500
s 7,500
[ 17,500
402 BIZ2tXH=01 M 25,000 12,500 12,500
& 7,500
o 17,500
02 IAT2AILEER(0IEHA) 25,000 12,500 12,500
OAES S
50,000,000 *17H 4:*50/100 25,000
=S 7,500
o 17,500
DI DAHIE THHHAIR AR 25,000 20,000 5,000
402 QI+ XH20( ™ 25,000 20,000 5,000
01 QIIXH2AIS B (KIXIHRA) 25,000 20,000 5,000
QEI| LEHIES THHHXIZ
50,000, 0002 *17H A +50% 25,000
AASs dUe ANER B2 At 530,000 530,000
401 AIZHIZL S0 530,000 530,000
01 A& 530,000 530,000
OYUHE AOIEE EX HH
500,000,000 =14 500,000
O=2H sa=sg 39|
30,000,000& 14! 30,000
Ag=lstas Jigtxy 400,000 0 400,000
& 200,000
o 200,000
402 BIFXHE01H 400,000 0 400,000
s 200,000
i 200,000
02 22 EAIA 2R (0IFHA) 400,000 0 400,000
oXdgdsas JIHEg(NEE Mel ¥
3t X&AY) 400,000,000&4 * 14! 400,000
= 200,000
o 200,000
FSUH Jlgtxd 24,500 0 24,500
= 7,3%0
= 17,150
402 212+ X201H 24,500 0 24,500
S 7,350
i 17,150
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SN SIS HE
A sUAS S sEHMNESM/ =Y - s5)
Rl BUSH dagt &4 (EH9]: &)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
02 QIZFXE2AIE E X (01 THS ) 24,500 0 24,500
OYE U J|etxH
70,000,000 %0 .5ha*70/100 24,500
T 7,350
= 17,150
s2l=E=2 N 60,360 16,480 43,880
= 9,760
= 50,600
KNNEES =)=y Beol=ET|| 10,000 10,000 0
= 4,000
= 6,000
101 o1244] 10,000 0 10,000
= 4,000
= 6,000
M4 I H22XNSES 10,000 0 10,000
OXAEs =) ST 2
10,000,000 * 14 10,000
= 4,000
= 6,000
HESHO HY NNHEA AHALEAISY 7,200 3,600 3,600
= 3,600
= 3,600
301 Lertg X2 7,200 3,600 3,600
= 3,600
o 3,600
11 HAFAHI X2 2,400 1,200 1,200
OGOl BHAE =& HLE (bl
100,000 *4 3| +62! 2,400
= 1,200
= 1,200
14 D|EtE &2 4,800 2,400 2,400
OFUE=YO ZHAH 24 HEE LAtz
200,000& x4 3| *x60! 4,800
= 2,400
o 2,400
SASASTAEA 2,160 2,880 AT20
= 2,160
202 o4H1 720 960 A240
= 720
01 2LHoY| 720 960 A240
O=IIEYIIE AN
20,0002 *43|*9= It 720
= 720
301 Lete N3 1,440 1,920 A480
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2A: seII=HH
T SUAS SA(SHNSLN/SY - SE)
ol sellzea Xd (o9l 2)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
= 1,440
14 J|EIE A2 1,440 1,920 A480
O=I1Z2YIIE Atdidl
40,0002 43| %93| 1,440
= 1,440
SHUC| DHEIA FOISRAAL (BHINA) 41,000 41,000
401 AlIE2H|ILL0HH] 41,000 41,000
01 Al&H| 41,000 41,000
OtlELI2 A 100, 000& %2003 20,000
OcAtE ATH 1,500&%14,0003% 21,000
WerA=sI|s XA 26,884 25,722 1,162
WetAds SEAHIA 25 26,884 25,722 1,162
01 o14d| 26,884 25,722 1,162
M IIHZ2ERNSES 26,884 25,722 1,162
OFEMZI=HE 29 o182
86,370&*501%60 25,911
CNERE B2 453,440 x 1A 454
OMHEE B2 518,220 & * 1A 519
ANEHTZAIE 2t 229,700 195,700 34,000
22 0|M2 HIYHE 29 103,000 33,000 70,000
201 LBt AHH| 3,000 11,000 A8,000
01 AF222lBI 3,000 3,000 0
ORE0IME 22 22l
3,000,000& * 14! 3,000
206 M=H| 60,000 22,000 38,000
01 =0l 60,000 22,000 33,000
ORE0IME 2 2,000& 30,0002 & 60,000
401 A& HIL 2B 40,000 40,000
01 Al&EH| 40,000 40,000
Ol HSH XA HH 40,000,000 x14] 40,000
ASIE I AE2Y 123,700 109,700 14,000
201 etEAH| 83,700 74,700 14,000
01 AF22t2|H| 4,000 4,000 0
OAZIF 29 FUIAXE
3,000,000 *14] 3,000
OADIER2A 29 HZE H&
100,000& %105 1,000
2 3s2%tl 84,700 70,700 14,000
OADIERA 8 A4 &R X
5,000,000 *14] 5,000
OALIE=2A Y AZR 29 HZ |
2,000 +10,000 £ 20,000
OASIZE 22| sI|H |FHI
1,500& %600 £ 900
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fA: A |=4HH
BN SoAS BA(=R CsE)
EH2l: AISEPAIA 2te (St M)
SA - HH .G (3) - HSAY - BA2 Ofl vl e MimE=T,
OALIE2A 29 22| 2+
14,700,000&! %401 58,800
206 M=H| 30,000 30,000
01 A=l 30,000 30,000
OANIER24
30,000,000& 14! 30,000
405 XHAHEISHI 5,000 5,000
01 AN 2EFS 5,000 5,000
OADIER24! 22| J19| ¢
2,500,000 *2CH 5,000
Aptal 29 3,000 3,000 0
201 EH2AH| 3,000 3,000
02 s=29Y| 3,000 3,000
OZXZHHUA A|EEH|IS K]
3,000,000 *14] 3,000
ASINE XA 2,000 2,000 0
ASHE 22| 2,000 2,000 0
201 LetEAH| 2,000 2,000 0
01 AF222|H| 2,000 2,000 0
OASIHLZ0F W
10,000 15052 1,500
OASHLRO DS AT V7Y
2,000&%2509! 500
= aaadl 1,251,8%6 779,475 472,421
= 61,508
o 1,190,388
SSELE THEAL 2H 20,400 22,200 A 1,800
201 LBt AH| 19,500 21,300 A 1,800
01 AF222|H| 7,000 8,800 A 1,800
O=SAE HIEAI 2Y
1,750,000& *4 3] 7,000
03 A2 Y| 12,500 12,500 0
O=SA2 EHEAI Y
2,500,000& %53 12,500
301 ete X3 900 900
11 HAFAHIXI 2 900 900
OUEAl sS&= A 04|
100,000 *3H *33] 900
SENZ J|NX A EFE MEXH 3,000 3,000
206 MHEH| 3,000 3,000
01 =4l 3,000 3,000
OsAE 24X 2 H&EXE
7,500 *4000H 3,000
SEME AZET HEXH 250,000 250,000
206 M= 4| 250,000 250,000
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M sgl|=4dH
T SUAS FA(SHNLLN/5Y - SE)
o2l SHE f52e (He|: A 2)
2N - EH - O(3) - HSAY - BAS 01l b e HImS2t
EES 250,000 250,000 0
OssaE ATEM HEX
10,000,000 x50 = +50% 250,000
SAMEEZAL(ZXABECI=SHKI) 6,000 6,000 0
& 1,800
= 4,200
201 LBet2HY| 1,200 1,200 0
& 360
= 840
01 AtR2teldl 1,200 1,200 0
OZ XA BHSH X2(SEAAHI)
1,200,000 14| 1,200
T 360
o 840
402 QI2HXH20I1 ™ 4,800 4,800 0
& 1,440
= 3,360
02 BIZHXH2 AL E (O E ) 4,800 4,800 0
OZXANBEHIES THHAIR
4,800, 00021 %14 4,800
= 1,440
= 3,360
AAT SSt=E 2212 Ad=E 23 323,470 261,200 62,270
101 @I244] 27,270 0 27,270
M IRHHZ22XsSEs 27,270 0 27,270
oLU=s 2 JIZEMZ2Z At 2124H]
27,270,000& 18 27,270
201 Let2AY| 71,200 111,200 A40,000
01 AFR2teldl 60,000 100,000 240,000
OATE 2% Y 2|
5,000,000 = 12& 60,000
02 S22Z| 6,200 6,200 0
oYA= 2Y 2223
100,000& 123 1,200
oY= SHOIX RAES
5,000,000 * 14 5,000
03 A2 ZH| 5,000 5,000 0
OYAZ AHIKMEE AL
5,000,000& * 14 5,000
301 L8N Z 105,000 90,000 15,000
14 J|EtE2 43 105,000 90,000 15,000
oYU ANEAEN SHUA NS
125,000 *404 S K| 5,000
oLu= LTZAX ol XA
5,000& 20,0002 100,000
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2N sgI|=HH
HE: SOAS FA(SHHSLL/SY - 5E)
e SME FS22 (He|: A 2)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MimE=T,
308 ARSI SOIA 120,000 60,000 60,000
11 S| SUHUEHE A SR E AN 120,000 60,000 60,000
oYU ZEOIEHY AUES Fetey
120,000, 000& =14 120,000
SAESAY 2435 XA 50,000 50,000 0
== 15,000
= 35,000
402 SI2HXIE0I A 50,000 50,000 0
& 15,000
= 35,000
02 QI2EXIE2 AN (OIETHS) 50,000 50,000 0
OsAIEAY 431 K&
100,000, 0002 * 120 A %50% 50,000
= 15,000
o 35,000
XS4 glicep] AHISEX& 50,000 50,000
206 M=4| 50,000 50,000
01 =4l 50,000 50,000
OXN S A 2A4E2EE 7 L ZEH ME
- 10,000,000 %525 50,000
MR FSIBEL (MRS HEAIL) 240,626 43,750 196,876
= 12,183
= 228,438
402 QI2EXH201 A 240,626 43,750 196,876
& 12,188
= 228,438
01 QIZEXHE2AIE B A (KEMITHE) 200,000 0 200,000
Ot B2 4X XA
400,000, 000&! *12H A *x50% 200,000
02 QIZIXH=EALHE X (0| ™R ) 40,626 43,750 N3,124
OMSMED AX|IAISAILY
8,125, 100& 105 *50% 40,626
= 12,188
= 28,438
Sbt 1J{eH EHHHHl XI& 26,400 32,000 A5,600
& 7,920
= 18,480
301 ete ™3 26,400 32,000 N5,600
== 7,920
= 18,480
14 JIEIE A= 26,400 32,000 N5,600
S&E A0l =gl X
5,000&%10,560&! *50% 26,400
== 7,920

/37—




)

=

Ok

=

ok

g|8|8 8 8 8 8 S 8 S ° g|18|8
| 8|88 |® 5|8 ol N 3 Z|12|2
Klo <
E
E=
< 8 218|8 318 3188
N o |lOo | o oo OO | O
LH3r :
uﬂ._mv& o
RIS
g8I8IE E|EE88BEEIE EEEIEEEIEEEE EE§EEEEIEIE EIEIE E|§|EI8
Slglglg gleeslscsls sesdongodd §nggg[c|o|s S| o|g|s|s
J .
<
=)
b W ISl
s 2 < iof o}
= E X 10 te)
iy} < G * X
3 -~ & ]
o & 3 2 5 5
= G z s g g
. [d A &
el g8 S
- _ 2 R >
IF w8 7 S
=% X @® = W
. R RS
= A S - Hr
[ M i ] s
HI&\ = ol <l L m
o RIS o | & KE ] ||
| S = |3 = 1o _ K w E=]
0 ] <) | zl o D = [au)
Rl =58 | = Gl o . =) g wo | 2 (R
RO a oo 5 A0 R = | = o | 2 |
: o |® ~ © = N5 = Ul 5
X & < R0 S - (]2
I A0 ) H

—/38-




2N sZII=HH
T SYAS BA(STHYLN/SY - 5E)
el RS8N (el & L)
M- B BRI(3) - AR - BaS Ol ko4 e HimE=]
O==d4E BNE 248 19
5,000,000 *2JH 2~ 10,000
03 A2 I 10,000 10,000 0
ONABNE REUA 22
2,500,000% 43| 10,000
SE MNEHAEHAMNS(ZE) 1,400,000 2,100,000 700,000
s 980,000
i 420,000
307 2IZto| ™ 550,000 100,000 450,000
s 385,000
= 165,000
02 CIZHEAAIRE X 550,000 100,000 450,000
OYAP ABABANY FXCH ATES
O (SW) Ar 550,000,000 * 14 550,000
Fas 385,000
= 165,000
401 A& HIL 2] 650,000 800,000 A 150,000
s 455,000
i 195,000
01 A€l 650,000 750,000 100,000
OZZFEE &EFE3 JIftEd (=42 SEIt
SHEH &F) 650,000,000 * 14 650,000
Fas 455,000
i 195,000
402 QI2EXHE0|1E 100,000 1,000,000 A900,000
Fas 70,000
= 30,000
02 QIZEXH2 AN B2 (01 X&) 100,000 1,000,000 A900,000
ORZEE RESLSHEY HE XA KA
100,000,000 * 14 100,000
s 70,000
= 30,000
405 RHebE SHI 100,000 200,000 100,000
s 70,000
= 30,000
01 I = SF S| 100,000 200,000 A100,000
OZZFEC &EFE3 It Ed (=4t S8t
SUH JIB&Hl £5)
100,000,000 14 100,000
Fas 70,000
= 30,000
SE ME2E A A (KA 80,000 73,200 6,800
307 glztol s 80,000 73,200 6,800
02 BIRHEAAIEE X 80,000 73,200 6,800
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2A: sgI=4dH
T SUAS SA(SHNLLN/5Y - 5E)
el RS8N (el & L)
S H - BR(S) - MSAY - B2 Ofl vl e MmE=}
| oa== 2% 1 40,000,002 52 80,000
ooy X102 M5 XA 24,000 30,000 26,000
201 B2 AH| 24,000 30,000 /6,000
01 AFR22|bl 8,000 10,000 A2,000
OULHITIN 22T2lol 29 U B9
400,000 x2024 8,000
03 A2 16,000 20,000 24,000
OF2AHIXI012 2435 OlHIESHAL
4,000,000 43| 16,000
A ATl =6t = FHIKSE 20,000 0 20,000
301 B8 XZ 20,000 0 20,000
14 JIEIEAZ2 20,000 0 20,000
OL AMXN =oF 2FHI XA
1,000& *20,000AH 20,000
SStAtY a8t =4 546,700 830,450 A283,750
AMEOIE ASE= THERI|Et =4 29,700 29,700 0
307 2I12+0| A 14,700 14,700 0
02 DI AMAIHEE X 14,700 14,700 0
OMTH ASES =X
21,000,000 * 141 x70% 14,700
402 QIEXFE0I M 15,000 15,000
01 CIEXHE AL E R (XM THS ) 15,000 15,000
O&HH MHHHAIE =0 XI&
10,000,000 35 *50% 15,000
NEE HA oHEMADIEE XY 255,000 220,000 35,000
402 QI2EXHE01 M 255,000 220,000 35,000
01 QIZEXIE2AIE B (XIAITHE) 255,000 220,000 35,000
OED SUHIXl XI&A
2,500& %120, 0007H *50% 150,000
OHEINIAS XA
70,000,000 * 1A *50% 35,000
OLElIHA UHXIAIZ
100,000, 0003 * 1A %50% 50,000
OHA THHHsSIHSHM) JYotE XA
40,000,000 * 1A x50% 20,000
A 2 S3IES MHEHD[EE AlY 30,000 50,000 A20,000
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